OO0BbeMBbI
MHOTOI'PAaHHUKOB




IIodobHo momy kax 6ce uckyccmba
msaeomerom K My3vlKe,
6ce HayKku cmpeMAmMca K Mmamemamuse.
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'eomeTpmsa ecTh MCKYCCTBO ITPaBUJIBHO
paccy>XaaTh Ha HeIIpaBWMJIBHBIX UepTerKax.

ITona /1.




ITnomanp O0BeMm
Il1ommiaan OoneM Tea - amo
MHOT'OVYIOJIbHUKA- 31110 NOAOKUMEAbHASA
NOAOKUMEAbHAA Beauvyuta moi uacmii

Beauuuna mou uacmu
naocxkocmu , KOmopyio
3aHumMaem
MHO20Y201bHUK.

npocmpancmba ,

KOmopyto 3aHumMaem
ceomempuuecKkoe
meno.




B crepeomerpun paccMaTpuBarOTCA
00beMbl MHOTOTPAHHMKOB M 00beMBbI
TeJI BpallleHMsl.




II7Tomans O0BeMm

3a eOunuyy usmepeHus 3a eOunuyy usmepeHus
naowaden bepym k6adpam, | 00semob npumem kKyo, pedbpo
CMOpoHa KOmopozo pabha KOmopozo pabuo edunuye
eOuHuye usMepeHus usMepenus ompesxos.
ompesKob. Kyb6 c peopom 1 cm nasvibarom
1xm?, 1 Mm% 1 am?% 1 cm?, | Kybuueckum canmumempom u
1 M2 0003Hauaom cm*

1m°, 1 om° 1 cem®, 1 mm® u T




CBoricTBa IyI0IIIAIe: CBoricTBa 00H€MOB:

1. PabBnvte 1. Pabnvie meaa umerom
MHO20Y20AbHUKU paBnuie 00BeMbl
umerom pabuvle
naouwaou
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2. Ecau muozoyzoavnux 2. Ecau meao
cocmabaen u3 cocmabaeto us3
HeCKOAbKUX HecKoAbKUx mea , mo
MHO20Y20AbHUKOB , MO e20 00sem paben
e20 naouaos pabna cymme 00vemob Ismux
cymme naowaoe 3mux mea.
MHO0201Y204bHUKOB. /
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IT1omann O0BeMm
Pagﬂgge/luKuMu PabBnobBesuxumu
HA3blbA101CA Ha3blbaromcs
eeomempuuecxue

meaa, 00vembl
¢pueypol, umeronjue .
pabnuie naouaou KOMOpbIX pacHbl

S¢=S,

Ve=Vg,




O0BeM IPsIMOYTrOJIBHOTO
apasuiesjlenuie/aa

a-IJIMHA
b-tmupuHa
C- BBICOTA

V=abc

S =ab

OCH

V=S °H

OCH




O0Bem KyOa




O0BeM IpsAMOV IIPU3MBI

81

. /\Cl
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55 OCH
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O0BeM nMpamMmabl




Tpu naTryHHBIX Ky0a ¢ peOpamm
3cM, 4 cM 1 5 cM TlepervIaBJIeHbl B
ovH Ky0. Kakoe pebOpo y sToro

KyOa?

a, +a2+a3 -




Permenmne:

=V_+
Vet e
VF1=43 =64 (cMm°)

F2

V_,=5°=125 (cm’)
V_=27+64 +125=216 (cm°)
V_=a’
a°=216 (cm>)
a= 6 (cm)
OTtBeT: peOpo Ky0a paBHO 6 cM.



3amaua No2

Havigmre 00beM
IIpaBMJIBHOU
YeThIpexXyroJIbHOM
IIMpaMuIbI, BbICOTA
KOTOpoM paBHa 12 cm, a
CTOpOHa OcHOBaHMA 13
CM.




Pelrtedmue:

V=1 Soca H
3

ABCD- kBanpat

—_~2
SABCD a

2
S o 137=169

V=1 169 ‘12 =676 (cm®)
3

OtBet : O0BeM npaBWIBHOM
JeThIPeXyroJIbHOM 13
nupaMuabl paBeH 676 cm?



Vcnexa 6
usyueHuu
mamepuaaa!!!



